

国内·综合

一检察官因攀富家女弃旧爱被撤职



□据《京华时报》

近日,福建省漳州市漳浦县检察院在在微博上发布消息,对该院检察室副主任黄宏璋婚恋纠纷一事做出回应,并披露了检察院给予黄宏璋撤职处分的决定。漳浦县检察院还郑重表示,他们对黄宏璋的行为绝不袒护姑息,将进一步查处,结果将及时向社会公开反馈。



微博曝光的黄宏璋的奔驰座驾 (网络图片)

▶▶ 网友爆料 检察官系“陈世美”

近日,网友“零L七Q”在微博上爆料,漳浦县检察院检察官黄宏璋开豪车、抽好烟,一方面与一女子未婚先育并跪在女方父母面前请求让他们结婚,另一方面却要迎娶漳州古雷某工厂老板的女儿,同时,他贴出了黄宏璋本人、奔驰轿车以及一婴儿的照片。

网友“零L七Q”说,他姓林,是当事未婚生育女子林女士的表弟,微博中贴出的奔驰车是黄宏璋的座驾、婴儿是黄宏璋与林女士的儿子。“零L七Q”称黄宏璋是当代“陈世美”,他表姐林女士是平民百姓,黄宏璋为攀附权贵,抛弃林女士母子,与古雷家世显赫的老板女儿订婚。“公务员未婚生育肯定是违纪的,我们可以做DNA亲子鉴定,绝对没有诬陷他。”“零L七Q”还说,黄宏璋平时都开奔驰车出入、生活奢靡。

诉求通过法律途径解决。”网友“黄宏璋”并非实名认证,经网友“零L七Q”、当事人林女士、漳浦县检察院工作人员证实,此微博确系黄宏璋本人的微博。

▶▶ 当事检察官回应 通过法律途径解决

网友“零L七Q”的微博爆料也引来网友“黄宏璋”的回应,他称:“首先,这件事单位已介入处理,希望真相出来后大家再评论,不能被别有用心的人利用;其次,整个事件我都没回避,我支持言论自由,但一定要在法律允许范围内,我将保留对别有用心者的诉讼权利;最后,希望发表微博的博主不要触犯法律,有什么

听了医生的建议,他们决定生下孩子。随后,林女士向家人坦承怀孕,家人希望他们赶紧完婚。黄宏璋也称让其家人到林家提亲,后来却找各种理由推脱。其间,黄宏璋的家人还上林女士家,提出给林女士100万元,作为她去做引产手术的条件,但林家没有答应。去年11月中旬,孩子生下来后,

黄宏璋及其家人都没有去看过孩子,林家人打听到黄宏璋与古雷一老板女儿订婚,后来黄宏璋也承认了,称这是奉父母之命。林女士说,因为怀孕,她放弃了原本考上的研究生,事业单位考试笔试过了也无法参加面试,她现在只有体弱多病的孩子,前途算是毁了。

▶▶ 当事女子回应 因生孩子放弃读研

2月14日下午,记者与该事件中未婚生育的林女士取得联系。林女士说,她与黄宏璋认识三四年,确定恋爱关系一年多,她认为此前他们真心相爱,在一起过得很甜蜜。去年十一长假前,黄宏璋陪怀孕6个多月的林女士到厦门,准备做引产手术,

宏璋被派驻漳浦县检察院驻古雷的工作小组工作,考评都是第一名。“如果不发生这样的事情,他应该是很很有前途的,比较可惜。”林科长说。

方认证。林科长说,黄宏璋1982年出生,去年被提拔为漳浦县检察院监察室副主任,就是因为其工作认真负责,能力也很突出。这两三年,黄

▶▶ 官方回应 比较可惜

14日上午,漳浦县检察院宣传科林科长表示,微博上的“漳浦县检察院微博”确系漳浦县检察院注册的微博,是为回应此事于12日申请的,还没来得及官

宏璋被派驻漳浦县检察院驻古雷的工作小组工作,考评都是第一名。“如果不发生这样的事情,他应该是很很有前途的,比较可惜。”林科长说。

宏璋被派驻漳浦县检察院驻古雷的工作小组工作,考评都是第一名。“如果不发生这样的事情,他应该是很很有前途的,比较可惜。”林科长说。

元宵节33个城市发生重度及以上污染

□据《法制晚报》

环境保护部有关负责人2月15日向媒体通报,受不利气象条件及元宵节烟花爆竹燃放影响,中国京津冀及周边地区和中西部部分地区出现空气重

污染。

2月14日有33个城市发生重度及以上污染。与13日相比,重度污染城市增加了16个。其中,北京、天津、石家庄等23个城市PM2.5小时平均浓度大于250微克/立方米,为严重污染。

相关链接 各地承诺铁腕治霾

2月16日,2014年省级地方两会全部结束。

在去年大范围雾霾天气侵袭中国之后,今年31个省份的政府工作报告中,除西藏、宁夏之外,29个省份均提到了大气污染治理,纷纷承诺将铁腕治霾。

作为雾霾重灾区,北京、河北还首次将大气细颗粒物(PM2.5)年均浓度下降目标列入政府工作报告,分别为5%左右和4%。其中,河北省在政府报告中以“只争朝夕推进环境治理和生态建设”独立成章,篇幅达1400字。

公安部日前要求 严查涉黄违法犯罪 对失职渎职者追责

□据 新华网

公安部日前要求各级公安机关严查涉黄、涉赌、涉毒等违法犯罪活动,对失职渎职者要严肃追责,对执法犯法者要从严惩处,并建议广东依法依纪严肃追究东莞市公安局主要领导和其他有关负责人、民警的责任。

不论职务高低,都坚决一查到底,决不姑息。对失职渎职的,要坚决严肃追责;对执法犯法的,要坚决从严惩处;对构成犯罪的,要坚决依法追究刑事责任。

相关新闻 东莞4名镇党委书记因扫黄工作不力公开道歉

□据 人民网

据广东省东莞市人民政府新闻办公室官方微博“莞香花开”消息,根据2月14日东莞市委对扫黄工作不力相关责任人进行问责的决定,虎门镇党委书记叶孔新、厚街镇党委书记钱超、黄江镇党委书记杨礼权、凤岗镇党委书记朱国和等4名同志在全市范围内公开道歉。

拍卖公告

受委托,我公司定于2014年3月1日9:30在申泰新世纪广场一号楼2611室公开拍卖如下标的:数套房产,有意竞买者,请于2014年2月27日17时前持相关有效证件及保证金到拍卖公司报名。(保证金以实际到账为准,若不成交全额无息退还)。

标的展示时间:自公告之日起至2014年2月28日

标的展示地点:标的物所在地
电话:0379-68629466 13973791988
工商监督电话:0379-62325608

洛阳公物拍卖有限责任公司

拍卖公告

受法院委托,定于2014年2月25日上午10时在洛阳市公共资源交易中心(会展中心A区5楼)公开拍卖豫C-76282(宇通26座普通客车)一辆。有意者于2月24日前携有效证件到公共资源交易中心4楼服务大厅(交保证金一万元)办理竞买手续。展示地点:标的物所在地;报名电话:69921062;咨询电话:13461078013;监督电话:62325608

河南德宝拍卖有限公司